参考答案

一、选择题：6、C  7、A  8、D  9、C  10、B  11、B  12、D   13、C

三、填空与简答题：27、（1）最低处（或最低点等合理答案）（1分）

（2）稀盐酸（或CaCl2溶液、BaCl2溶液等） （1分）

(3)将两种化肥取样后分别与熟石灰混合研磨，有氨味（或有刺激性气味的气体放出）的物质为（NH4）2SO4
28、（1）Na  （2）S2-       (3)阴离子      （1分×3=3分）

29、（1）t1℃时a、c两种物质的溶解度相等  （2）不能 （3）C   （4）B（1分×4=4分）

30、（1）Na2CO3   BaCl2   (2) Na2CO3 + Ca(OH)2  ===  CaCO3↓ + 2NaOH 

 Mg + 2HCl === MgCl2 + H2↑  (3)置换   （1分×5=5分）

四、实验与探究（4分）

31、【猜想与假设】  D  （1分）【交流与评价】因当地常降酸雨，可能是由于空气中含有较多的SO2、NO2所致，故可推知煤中可能含有较多的硫元素和氮元素。（其他合理叙述均可）（1分）  【活动与探究】除去废气中的CO2、SO2等气体（或防止CO2、SO2等气体对实验的干扰）（1分）3CO + Fe2O3 [image: image1.emf]  高温      

 

2Fe + 3CO2    （1分）

五、分析与计算（5分）

32、（1）HCl + NaOH  ===  NaCl + H2O   MgCl2 + 2NaOH  ===  2NaCl + Mg(OH)2↓(2分)

（2）15%   （3分）
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